[bookmark: _GoBack]Информация о работе попечительского совета за 2019 год


Попечительский совет создан и работает с 2014 года. За  период работы в составе совета произошли незначительные изменения, в своей основе состав совета стабильный и работоспособный. В попечительский совет входят представители органов государственной власти, органов местного самоуправления, общественных организаций. Председатель совета Фатьянова Татьяна Михайловна, депутат Совета Называевского муниципального района. Свою работу попечительский совет строит совместно с БУ "КСЦОН Называевского района" на основании перспективных планов работы.
За 2019 год проведено 3 заседания попечительского совета, на которых рассматривались актуальные вопросы содействия в решении текущих и перспективных задач развития и эффективного функционирования БУ "КСЦОН Называевского района", улучшения качества его работы.
Активное участие члены попечительского совета принимали в привлечении финансовых и материальных средств для обеспечения мероприятий, проводимых Учреждением.
Необходимо отметить, что при поддержке Председателя Совета ветеранов (пенсионеров) Называевского района и члена попечительского совета Ситникова Николая Александровича улучшилось качество предоставляемых услуг, конкретно, через грантовую поддержку успешно реализован на правах соисполнительства проект "Академия серебряного возраста "Быть первым"", получившего грантовую поддержку Фонда президентских грантов в расмере 500 тысяч рублей. Успешно продолжают свою деятельность клубы по интересам, такие как "Ностальгия", клуб скандинавской ходьбы "Северное сияние", вело-клуб "Движение", лыжный клуб "Снеговик". 
При поддержке членов попечительского совета ежегодно проводятся такие спортивные мероприятия, как: "Велопробег "50+ это время путешествий"", спартакиада для граждан пожилого возраста и инвалидов, которые собирают более 100 участников.
Члены попечительского совета совместно с БУ КСЦОН принимали активное участие в организации и проведении мероприятий:
 апрель – май – Всероссийская благотворительная акция "Весенняя неделя добра";
 июнь – фестиваль творчества детей-инвалидов "Искорки надежды";
 июль – военно-спортивная игра "Зарница" для подростков;
 август – сентябрь – проведение благотворительных акций "Щедрый вторник" и "Соберём ребёнка в школу";
 октябрь – спартакиада ко Дню пожилого человека для граждан пожилого возраста и инвалидов "Третий возраст"; творческий конкурс "Огонек нашей юности";
 ноябрь – конкурс "Лучший заведующий отделением";
Ключевым направлением деятельности попечительского совета является содействие в решении вопросов, связанных с повышением эффективности деятельности БУ "КСЦОН Называевского района".
